
 

Apače, 30. 6. 2015      Občina Apače, občinska uprava Nelektorirano besedilo 
 

 

INFORMACIJE IZ OBČINE APAČE 
 

 

 

Spoštovane občanke in občani, obveščamo vas o pomembnih informacijah in prihajajočih dogodkih.  
 

                    Župan Občine Apače, Franc Pižmoht l.r. 
 

 

POZIV SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU 
 

 

Starši, naučite otroke,  
da se bodo letom primerno znali sami varovati v prometu.  

 
 

VABILO NA »PLITVIŠKO NOČ« 
petek, 3. julij in sobota, 4. julij 

 

V petek, 3. julija bo od 18.00 ure naprej veselica pod velikim šotorom, kjer nas bodo zabavali 
 ANSAMBEL TOTI ŠTIRJE in ANSAMBEL SPEV. 

 

V soboto, 4. julija pa bodo od 12.00 ure naprej potekale »vaške igre« ekip iz vasi Mahovci, Nasova, 
Lutverci, Plitvica, Apače, Črnci in treh ekip iz Apač na Dravskem polju.  

 

Od 18.00 ure naprej pa nas bodo zabavali  
ANSAMBEL ŠTRK, ALFI NIPIČ in ČUKI. 

 

Vljudno vabljeni! 
 

VABILO NA VESELI POPOLDAN S HARMONIKARJI 
sobota, 4. julij, ob 15.00 uri 

     

Turistično društvo Čemaž vas vabi na »Veseli popoldan s harmonikarji«, 
ki bo v soboto, 4. julija 2015 s pričetkom ob 15.00 uri v TRC Zg. Konjišče. 

 

Vljudno vabljeni! 
 

VABILO NA VRTNO VESELICO PGD PODGORJE 
sobota, 11. julija, ob 19.00 uri 

 

PGD Podgorje vabi na VRTNO VESELICO, ki bo potekala v soboto, 11. julija s pričetkom ob 19.00 uri. 
Za prijetno vzdušje bodo poskrbeli TAPRAVI FALOTI, prav tako vas čaka bogat srečelov. 

 
 
 

OBVESTILO – SNEMANJE FILMA V KRAJU ČRNCI  
 

Obveščamo vas, da bo produkcijska hiša »Graf Filmproduktion GmbH« iz Celovca v sodelovanju s 
podjetjem »RO d.o.o.« v Meinlovem gradu v Črncih v času od 12. 7. do 17. 7. snemala celovečerni film za 
avstrijsko nacionalno televizijo »ORF« in nemško nacionalno televizijo »ARD«. Delovni naslov filma je 
»Villa Emma«.  
 

Priprave na snemanje potekajo od 30.6. dalje v Črncih. V času priprav in snemanja bo zaprta občinska 
cesta JP 604231 – od gradu proti mostu. V času snemanja, torej od 12.7. do 17.7., pa bodo občasne 
zapore tudi regionalne ceste R2-438 na območju vasi Črnci. Obvoz bo ustrezno urejen in označen.  
 

Vljudno prosimo za razumevanje!  



 

Apače, 30. 6. 2015      Občina Apače, občinska uprava Nelektorirano besedilo 
 

 

RAZPIS ZA ZBIRANJE POBUD ZA PODEDLITEV PRIZNANJ OBČINE APAČE 
 

Komisija za priznanja, pohvale in nagrade  
upoštevaje določila 17. člena Odloka o Priznanjih občine Apače 

 

objavlja 
 

RAZPIS ZA ZBIRANJE POBUD ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE APAČE ZA LETO 2014 
 

1. PREDMET RAZPISA 
Občina Apače podeljuje priznanja zaslužnim občanom, drugim posameznikom, podjetjem, zavodom, društvom, 
skupinam in drugim organizacijam za dosežke, ki imajo velik pomen za razvoj in ugled občine na gospodarskih, 
kulturnih, znanstvenih, vzgojno-izobraževalnih, športnih in drugih področjih.  
Priznanja Občine Apače - v letu 2014 -  so:  

- plaketa -zlati grb,  
- plaketa- srebrni grb,  
- plaketa- bronasti grb. 

2. VLAGATELJI  
Priznanja se podeljujejo posameznikom, skupinam ljudi, podjetjem ter društvom.  
Vsi našteti iz prejšnjega odstavka lahko dajejo tudi pobude za podeljevanje priznanj. Pravico dajati pobude imajo 
tudi politične stranke in državni organi. 

3. KRITERIJI 
 Plaketa - Zlati grb se podeljuje za izredno življenjsko delo ali za vrhunske uspehe in dosežke, ki so pomembni za 
razvoj in ugled občine in se podeljuje praviloma vsako leto ob občinskem prazniku na slavnostni seji občinskega 
sveta. 
Plaketa - Srebrni grb se podeljuje za pomembno življenjsko delo ali velike uspehe in dosežke, ki so pomembni za 
ugled občine oziroma za zelo pomembne enkratne dosežke v zadnjem obdobju. Podeljuje se praviloma vsako leto. 
Plaketa - Bronasti grb se podeljuje za enkratne uspehe v zadnjem obdobju in kot vzpodbudo za nadaljnje 
ustvarjalno delo. 

4. VSEBINA POBUDE 
Pobuda za podelitev priznanj mora vsebovati: 

- naslov kandidata za podelitev priznanj,  
-naziv pričakovanega priznanja in  
-podrobno ter argumentirano utemeljitev, ki ustreza posameznik kriterijem; in sicer za predlog :  

 Zlati grb, da gre za izredno življenjsko delo ali za vrhunske uspehe in dosežke, ki so pomembni za 
razvoj in ugled občine;  

 Srebrni grb, da gre za pomembno življenjsko delo ali velike uspehe in dosežke, ki so pomembni za 
ugled občine oziroma za zelo pomembne enkratne dosežke v zadnjem obdobju;  

 Bronasti grb, da gre dejansko za enkratne uspehe v zadnjem obdobju in kot vzpodbudo za nadaljnje 
ustvarjalno delo.  

 

Pobuda mora vsebovati tudi privolitev predlaganega kandidata, v skladu z določili Zakona o varstvu osebnih 
podatkov.  

5. ROK ZA ODDAJO POBUD 
Pobudo je potrebno poslati na naslov: Občina APAČE, Apače 42 b, 9253 Apače, do 14. 8. 2015, do 10. 00 ure. Zaprta 
kuverta mora biti označena: z naslovom Občine Apače ter z označbo »NE ODPIRAJ«- JAVNI RAZPIS ZA PODELITEV 
PRIZNANJ, na hrbtni strani mora biti naveden naslov predlagatelja.  
 

Nepravočasne vloge komisija ne bo obravnavala in jih bo neodprte  vrnila predlagatelju. Nepopolne vloge bo 
komisija obravnavala in posledično pozvala k dopolnitvi.  
 

6. OBJAVA RAZPISA  
Razpis se objavi dne 1. 7. 2015 na spletni strani www.obcina-apace.si in v Informatorju občine Apače. 

 
Številka zadeve : 032-0002/2014 
Datum: 10.6. 2015 
                                                                                                                                         Predsednik komisije: 

                                                                                             ŽUNKOVIČ VILJEM, l.r. 


